

据悉管道渗漏无碍大局,启程两天后 “发现号”今晨将“回家”

美国“发现”号航天飞机的宇航员从14日开始对机体进行最后一次“体检”。如果不意外,美国当地时间15日凌晨,“发现”号将正式和国际空间站脱离,踏上为期两天的返程之旅。尽管此前发现了管道泄漏的问题,但据称不会影响“发现”号安全着陆。当然,在返回的途中,危险也是存在的:任何微小的陨石颗粒如果与“发现”号“亲密接触”,都可能带来灾难性的后果。

返航“体检”基本过关

“发现”号目前计划在美国当地时间15日凌晨踏上归途。虽然还没有到“回家”的时刻,但“发现”号上的宇航员已经准备和国际空

间站说“再见”了。

宇航局的工作人员介绍说,返航前最后一次检查的重点是机体表面可能因太空垃圾或陨石微粒撞击而产生的损伤。美国宇航局负责“发现”号轨道飞行方案的史蒂夫·普洛斯说,宇航局一直担心“发现”号因保温层碎片撞击而损伤,其实,微小的陨石颗粒给宇航飞机带来的安全隐患更大。

人们担心的还有另外一个问题,那就是航天飞机的一条管道出现了慢速渗漏的现象。出现渗漏的管道位于一个控制液压转向与制动操纵的辅助动力装置之中。“发现”号航天飞机项目副主管约翰·香农表示,现在的渗漏

速度是“每小时大约6滴”,比可能引发火灾的速度慢10万倍。但为了安全起见,宇航员还是将开启渗漏管道所在的动力装置,以检查渗漏速度是否有所改变。如果发生改变,宇航局将会烧掉联氨燃料,在飞机着陆前关闭此一装置,以排除火灾隐患。香农介绍,如果真的关闭一个动力装置,那么“发现”号将首次依赖两个动力装置进行着陆。据称,“发现”号可以依赖两个动力装置实现正常着陆,但着陆的难度会变大。

太空之旅称得上成功

总体来说,“发现”号的这次太空之旅是成功的。6日,“发现”号成功地完成了

和国际空间站的对接,两名宇航员“漂进”空间站,宇航员在进行空间站物资补给时还提前完成了任务。

宇航员的3次太空行走也进行得较为顺利,宇航员在太空中还成功地测试了新的修复技术。更为可喜的是,导致2003年“哥伦比亚”号坠毁的泡沫隔热层脱落问题这次没有出现。这也许意味着,久拖不决的外挂燃料箱问题得到了圆满解决。香农说,经过3年的努力,美国国家航空和航天局为解决外挂燃料箱问题已经耗资13亿美元,现在“看起来还是很成功的”,“只有一小点问题”。

虽然NASA现在还没有明确宣布“发现”号此航“成

功”的消息,但无论是NASA的地面工作人员还是航天飞机上的宇航员,都对“发现”号这次的表现非常满意。据报道,现在,“发现”号上所有的宇航员都确信,“发现”号一切良好,正准备携带他们安全返回地球。在地面监控的NASA官员和工作人员,也都带着乐观情绪,对“发现”号的返航充满了期待之情。

“发现”号预计于美国东部时间17日早晨在佛罗里达州肯尼迪航天中心着陆。美联社报道说,作为备选方案,美国宇航局还可能让“发现”号着陆到加利福尼亚州的爱德华空军基地,因为那里的天气等着陆条件更佳。中国国际广播电台报道 记者李秀琴

戴氧气罩抽香烟 病人被烧成“火人”

美国达拉斯市一名病人躺在医院病床上呼吸氧气罩时,他在脸上戴着氧气罩的情况下竟然点燃一根烟抽了起来,结果立即引起火灾,该病人被严重烧伤,另有至少100名病人被疏散出了医院病房。

据报道,这名患者日前因为重病住进了美国达拉斯卫理公会派医学中心,13日晚,躺在医院病床上的该患者醒了过来,尽管他脸上戴着氧气罩,可烟瘾极大的他竟然点着一根烟吸了起来,没想到转眼之间,香烟就引发了大火,这名患者顿时成了一个“火人”。所幸一名护士迅速冲上来,将这名男子从熊熊燃烧的病床上救了下来。该男子身体遭遇严重烧伤,被紧急送往另一家达拉斯医院烧伤科进行抢救。

这场大火摧毁了该患者所住的病房,烧毁了许多贵重的医学器械,并导致至少100名病人被疏散出医院。所幸没有其他人在这场事故中受伤。 欧阳

捕到“半熟”龙虾 一面橙红一面墨绿

□据新华社今晨专电 美国缅因州一名捕虾人近日捕到一只罕见龙虾,它一半身体略呈橙色,一面是墨绿色,像被煮过一半一样。

捕虾人艾伦·鲁宾逊在戴尔湾捉到这只龙虾。龙虾外壳颜色十分罕见:一半与普通龙虾一样呈斑驳的绿褐色;而另一半却微微呈现橘红色,像被煮过。

鲁宾逊把这只龙虾捐赠给了芒特迪瑟特海洋水族馆。水族馆工作人员说,找到一只蓝色龙虾的几率是100万分之一,而找这样一只颜色各一半的龙虾几率则为5000万分之一至1亿分之一。

鲁宾逊已经捕鱼20多年。他说,当他发现这只“怪东西”时,脑中一片空白,“刚开始还以为是别人跟我开了个玩笑。刚一看清楚它是什么……我就觉得它值得一看”。



埃菲尔铁塔 的国庆焰火

7月14日晚,法国在巴黎埃菲尔铁塔前举行盛大的焰火表演,庆祝法国国庆节。
新华社记者 宋立东摄

女子胃装“气球” 半年减40斤

世界上有形形色色的减肥方法,然而34岁的新加坡女子丽娜却选了一个别致的减肥方法:她让医生在自己的胃部塞进了一个装满蓝色盐水的气球。

据悉,丽娜是名体重近100公斤的肥妹,从事销售业的她很想获得一个苗条的身材。丽娜从小就有肥胖症,多年来她尝试过很多减肥方法,但都没有效果。到去年,身高仅有1.57米的丽娜竟然爆肥到了99公斤!

去年底,丽娜决定在新加坡医院中接受一种“胃置气球”减肥的方法。在手术中,

医生先将一只未充气的气球通过管子从她的口腔和食道中塞进她的胃部,这种气球是由硅树脂制成的。当气球到达她的胃部后,医生再通过管子将450毫升到700毫升的蓝色盐水灌进她胃中的气球。医生接着将管子拔出来后,密封的气球就留在了丽娜的胃部,整个过程只需20分钟。由于气球灌水胀大后充塞胃腔,使胃的容量下降,肥胖病人就会产生饱足感,不容易感到饥饿,饭量自然就会减少,从而达到减肥的目的。

据丽娜称,一开始胃里放了个“气球”,令她老是想呕

吐,可几天后就适应了。

丽娜现在最大的改变就是饭量变得很小,每天只吃两口饭就感到饱了。经过6个月的疗程后,原来近100公斤的丽娜现在已经成功减去了20公斤的赘肉,现在她的胃中仍然装着那只“气球”。

但气球减肥法也有缺点,譬如最初几天患者会想呕吐,由于胃酸会损坏气球,因此它不能长期置于胃中,一般过6个月后就得出取出。此外,癌症患者、孕妇、老人或小孩都不适合采用气球减肥法。到目前为止,新加坡已有大约140人通过气球减肥法取得成功。 兰西



医生展示装水的“气球”

靠领政府救济金生活,还“包养”两名“姐妹花” 失业汉和7女狂生16名儿女

现年53岁的戴维·布拉德利是英国斯塔福德市海菲兹地区一名失业男子,以前他曾是一名铁路工人。然而令人惊讶的是,尽管他每月都要靠政府救济金才能生活,但他过去却先后和7名女人狂生下了16名儿女!布拉德利的情人包括一对年龄小他一半、目前正和他同居在一起的姐妹俩,她们已为他生下了9名儿女。

布拉德利结过三次婚并都以离婚告终,这三次婚姻给他留下5个孩子。他41岁的前妻萨拉·佩尼说:“他应该为自己感到羞耻,我在17岁时就认识了他,不知为何鬼迷心窍地嫁给了他。他毫无魅力可言,并且非常懒

惰。我们一起生活了6年,期间他只外出工作过12个月。我们分手后,他没有为我们的孩子做过任何事,包括寄一张生日卡。”

一边领政府救济金 一边过“一夫多妻”生活

布拉德利目前和现年33岁的蒂娜·吉伯特以及蒂娜27岁的妹妹黛安同居在了一起,过着“一夫两妻”的荒唐生活,蒂娜为他生下了6名儿女,而黛安则为他生下了3个孩子。除了以上5名女人外,布拉德利还和一名情人有一个9岁女儿艾米莉,以及和一名记不清名字的女人生了一名叫做赖恩的儿子。

毫不知耻的布拉德利说:“我生有16个孩子真是太令人惊奇了;和蒂娜及黛安生活在一起,我们就好像是一个幸福的大家庭。我讨厌人们说我是个懒鬼,我是一个普通的家庭男人,对孩子们非常和善,我接送他们去学校,照顾他们,和他们在花园中玩耍。我认为自己没有做错任何事。”布拉德利称,他并不是不想找工作,而是医生告诉他,“工作”可能会要了他的命。

涉嫌救济金诈骗 “荒唐家庭”被告上法庭

也许觉得每年至少32000英镑的政府福利救济金不够花,布拉德利和27岁

的同居情人黛安竟然打起了诈骗家庭福利金的主意。据悉,布拉德利在斯塔福德市海菲兹地区拥有一套政府分给的福利房,而黛安也拥有自己的福利房,可从2002年7月开始搬到布拉德利的家中,但在接下来的两年半中,她仍继续为自己的老房子申领了高达2641英镑的家庭福利救济金。当邻居告密后,黛安和布拉德利都被被告上了法庭。

英国坎诺克法庭14日对此案进行了审理。法庭判处黛安服50小时的社区劳役,并赔款200英镑;而布拉德利也因为自己的罪行被判12个月的“有条件释放”,并赔款173英镑。 台文

给婴儿吸大麻致死 父亲面临谋杀指控

□据新华社今晨专电 美国一男子因涉嫌谋杀亲生子遭到指控,尸检结果显示,他5个月大的儿子遭受严重脑损伤,体内含有大麻和迷幻药成分。法官14日下令继续关押此人,且不得保释。

检察官说,犯罪嫌疑犯胡利奥·里韦拉现年26岁,他5个月大的儿子今年3月31日因严重脑损伤死亡。检察官认为,里韦拉当初为了让儿子安静,将装有五氯酚(迷幻药的一种)的大麻烟直接吹入死者口中。助理地区检察官南希·克利福德说,尸检结果显示,受害者有“急性、慢性、复发性脑损伤迹象,血样和尿样检测显示,这个小的受害者多次暴露在五氯酚和大麻之下,其含量相当于通常在成年使用者体内发现的含量”。

里韦拉不久前从纽约州布伦特伍德搬到弗吉尼亚州科洛尼尔海茨,于7月7日在弗吉尼亚州被捕。他被控犯有二级谋杀罪、二级过失杀人罪和危害儿童福利罪。但里韦拉否认对自己的指控。

法官14日决定将里韦拉继续监押且不得保释。

检察官说,里韦拉一直没有正式工作,并且有多项犯罪记录,包括严重骚扰罪、重大盗窃罪和故意伤害罪。里韦拉的律师迈克尔·布朗则称,里韦拉离婚后带着两个孩子,是“一位好父亲”,他坚称自己没有对死者造成身体上的损害。

打报警电话约警察 美一妇女触犯法律

美国西部俄勒冈州一名45岁的妇女因不知其暗恋的一名警察的姓名,竟拨打“911”报警电话试图与他约会,结果触犯法律,求爱不成反被这名警察逮捕。

据该州华盛顿县警方说,名叫珍妮·杜达什的这名妇女现已被当地司法部门以滥用公共报警系统的罪名起诉,她将面临6000美元罚款及1年监禁。

上个月,当地警方接到杜达什邻居的投诉,说她屋子里传出噪音干扰他人的生活。华盛顿县副警长戴维·汤普森接到报案后,来到杜达什的住所,询问了有关情况,但当时没有留下姓名。想不到杜达什对他一见倾心,竟然事后拨打“911”报警电话,要求找到“那个我所见过的最帅的警察”。 小北

美国一氧化碳泄漏 1人死100多人中毒

□据新华社专电 美国弗吉尼亚州一所学校的宿舍14日发生一氧化碳泄漏事件,造成一人死亡,超过100人中毒。

罗厄诺克学院发言人特丽莎·吉雷欧说,在学校宿舍中,有大约100人是参加会议的来宾,还有37名正在校内接受入学前教育的女学生。会议名称为“精神力量”,会期为3天。

当天,宿舍住客纷纷反映,他们出现头痛、恶心、头晕和颤抖的症状。校方随即将他们送往医院。

刘易斯-盖尔医疗中心发言人南希·梅伊说,一名老者在送达医院前已经死亡。该医院接收的62名患者中,5人已经住院,其中一名女患者病情严重,但她意识清醒,对外界有反应能力。

接收另外49名患者的卡里兰-罗厄诺克纪念医院说,患者年龄在15岁至82岁之间,他们血液中存在一氧化碳,其中5人需要住院治疗。

目前,泄漏的一氧化碳来源尚无法确定。